21. Heidenheimer Sparkassen-Stadtlauf am 01. Juni 2025
Datenschutzerklärung
Personen unter 18 Jahren sollten ohne Zustimmung der Eltern oder Erziehungsberechtigten keine personenbezogenen Daten an uns übermitteln. Persönliche Informationen dürfen Minderjährige uns nur dann zur Verfügung stellen, wenn das ausdrückliche Einverständnis der Erziehungsberechtigen vorliegt oder die Minderjährigen 16 Jahre oder älter sind.
Die bei der Anmeldung vom Teilnehmer/-in angegebenen personenbezogenen Daten:
Anrede, Vorname, Nachname, Geburtsdatum, Nationalität, Straße, Hausnummer, Postleitzahl, Ort, Land, Telefonnummer, E-Mailadresse, Streckenlänge, Verein werden zum Zwecke der Durchführung und Abwicklung der Veranstaltung erhoben, verarbeitet, genutzt und gespeichert.
Es werden Name, Vorname, Geburtsjahr, Geschlecht, Verein, Startnummer und Ergebnis (Platzierung gesamt, Platzierung Altersklasse und Zeiten) des Teilnehmers zur Darstellung von Starter- und Ergebnislisten in allen relevanten und veranstaltungsbegleitenden Medien (Druckerzeugnissen, Ausschreibung, Presse, sowie im Internet) abgedruckt bzw. veröffentlicht.
Die Weitergabe der oben genannten Daten erfolgt an:
1) Die die Veranstaltung betreuenden medizinischen Dienste einschließlich des zwecks der medizinischen Betreuung des Teilnehmers/-in auf der Strecke und beim Zieleinlauf.
2) Baer Service GmbH, Königsbrücker Str. 23, 01099 Dresden zum Zweck des Startnummerndruckes, Zeitmessung, Erstellung der Voranmeldelisten, Ergebnislisten und Urkunden, sowie der Einstellung dieser Listen ins Internet.
3) Medien (z.B. Presse) zur Veröffentlichung der Ergebnisse.
Der Teilnehmer willigt ein, dass er vom Veranstalter über Informationen rund um den Heidenheimer Sparkassen-Stadtlauf informiert werden darf. Die Abbestellung dieses Informationsdienstes ist jederzeit möglich unter der E-Mailadresse: info@heidenheimer-stadtlauf.de oder per Post an Heidenheimer Stadtlauf e. V., Grabenstraße 15, 89522 Heidenheim, Deutschland.
Das Recht am eigenen Bild:
Der Teilnehmer erklärt hiermit sein Einverständnis zur Erstellung von Bild-, Film- und Tonaufnahmen von sich im Rahmen der oben genannten Veranstaltung sowie zur Verwendung, Verbreitung und Veröffentlichung gemachter Fotos, Filmaufnahmen und Interviews in Rundfunk, Fernsehen, Printmedien, Büchern, Fotoheften, Pressemappen fotomechanischen Vervielfältigungen (Filme, digitale und analoge Videoaufnahmen) auf unbestimmte Zeit. Ein Anspruch des Teilnehmers auf Vergütung besteht nicht.
Widerspruchsrecht:
Der Teilnehmer kann der Veröffentlichung seiner Daten jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widersprechen. Der Widerspruch kann schriftlich (per Brief an Heidenheimer Stadtlauf e. V., Grabenstr.15, 89522 Heidenheim, Deutschland) oder in Textform per mail an
info@heidenheimer-stadtlauf.de erklärt werden.
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